



ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
PRIMĂRIA ORAȘULUI CUGIR



24-3931-PCU Primaria Orasului Cugir 09.02.2024

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 08.02.2024, cu ocazia desfășurării dezbaterii publice a proiectului de hotărâre privind adoptarea bugetului local al orasului Cugir pentru anul 2024

Dezbaterea publică a fost anunțată la postul local de radio și presa județeană prin adresa nr. 1919/19.01.2024, afișată pe panourile speciale, amplasate la parterul primăriei și postată pe site-ul instituției, conform prevederilor legale. Pe lângă anunț au fost aduse la cunoștința publicului atât textul complet al proiectului de hotărâre cât și referatul de specialitate prin care se justifică necesitatea adoptării actului normativ propus precum și anexele.

La dezbaterea publică participă dl. primar Adrian Teban, dl. Viceprimar Calin Furdui, dna. Ștefănuț Adriana (Econominc), dl. Ovidiu Ciucur (Rel.Pub.), dl. Simu Mircea (Rel.Pub), precum și un nr. 8e 8 cetateni

Întâlnirea publică s-a desfășurat pe parcursul unei ore, începând cu ora 13,00, având pe ordinea de zi :

Proiectul de hotărâre privind adoptarea bugetului local al Orașului Cugir pentru anul 2024

Domnul Primar multumeste tuturor celor prezenti si da cuvantul dnei. Ștefănuț Adriana pentru prezentarea proiectului

Dna. Ștefănuț prezintă proiectul, structura bugetului și execuțiile bugetare în comparație cu anul anterior. Iar apoi invită pe cei prezenți să exprime păreri referitor la cele prezentate

Dna. Pereanu întreabă dacă se va reface gardul Colegiului I.D. Lăzărescu, gard afectat de lucrările de pe str. Victoriei

DI. Primar îi răspunde că în acest caz va trebui să cerem constructorului aducerea acestuia la forma inițială.

DI. Răditoiu întreabă despre data postării publice a materialelor pentru dezbateri.

DI. Ciucur îi răspunde că desfășurarea dezbaterii a fost anunțată conform termenelor legale însă materialele pentru buget nu erau disponibile la data anunțului, acestea fiind publicate de îndată ce au fost disponibile.

DI. Primar precizează că la întocmirea bugetului s-au așteptat o serie de situații de la diverse instituții și în funcție de acest factor materialele pentru proiectul de hotărâre privind bugetul au fost finalizate.

Intocmit, Insp. Simu M. Mircea

